

Кадеты СКР приняли участие в городском конкурсе строевой подготовки «Смотр строя и песни»



Учащиеся профильного кадетского класса Следственного комитета России средней школы № 45 приняли участие в ежегодном городском конкурсе строевой подготовки «Смотр строя и песни», организованном Центром внешкольной работы.

Конкурс объединяет учащихся муниципальных образовательных организаций Петропавловск-Камчатского городского округа, выразивших желание посостязаться в навыках строевого шага.

Целью мероприятия является патриотическое воспитание, повышение интереса учащихся к военной службе, а также развитие волевых и физических качеств ребят, получение практических навыков и умений выполнения строевых приемов.

Всего в мероприятии приняли участие 162 человека в составе двух возрастных групп.

Как и в прошлом году камчатские кадеты Следственного комитета России усиленно тренировались перед выступлением под руководством бессменного наставника – старшего помощника руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Алексея Николаевича Пузырева.

По итогам конкурса команда учащихся кадетского класса СКР заняла второе место в старшей возрастной группе.

Сотрудники регионального следственного управления от всей души поздравляют ребят с высокой оценкой их труда.

Изображения



05 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1770301>